

JEDYNKA® ŚNIEŻNOBIAŁA

HÓFEHÉR EMULZIÓS FESTÉK

FALRA ÉS MENNYEZETRE



- hófehér szín
- kiváló takarás
- gyors száradási idő
- hagyja a falakat "lélegezni"
- könnyen felhorható
- száraz dörzsölésnek ellenáll
- kiváló fedőképesség: kb. 12 m²/l egy rétegben

TERMÉKLEÍRÁS

Modern emulziós festék, amely matt felületeket hoz létre, hosszan tartó dekoratív hatással. Egyedi receptúra biztosítja a végső hatást tiszta fehér bevonatú falak formájában, amely nem repedezik idővel a mikroporózus textúrának köszönhetően, amely lehetővé teszi a falak "lélegzését".

ALKALMAZÁSI TERÜLET

A terméket lakó- és irodahelyiségek falainak és mennyezeteinek dekoratív és védő festésére és *alapozására használják. Alkalmazható vakolatra, betonra, gipszre, forgácslapra, gipszkartonra, szárazfalra, valamint korábban festett felületek felújítására.

*alapozás a következő Jedynka Śnieżnobiała festékrétegek alá max. 10%-ban hígítható vízzel, a felület típusától és a felhordási módtól függően.

ALKALMAZÁS

FELÜLET ELŐKÉSZÍTÉSE

Új felületek: száraznak, tisztának és zsírtalanítottak kell lennie. Új vakolat és betonlajzat 3-4 hét száradás és kikeményedés után festhető. Korábban festett felület: alaposan meg kell tisztítani a lepergő festéktől, portól, zsírtól és egyéb szennyeződésektől. A felületeket festés előtt le kell porolni és vízzel le kell mosni. A ragasztófesték rétegeket teljesen el kell távolítani, hogy a vakolat feltáruljon. A meszelt felületeket le kell porolni és vízzel le kell mosni. A korábban emulziós festékekkel festett falakat alaposan le kell mosni víz és mosószer oldatával, majd tiszta vízzel le kell öblíteni.

Az új vakolatokat és a vizet erősen felszívó aljzatokat (gipszvakolatok, gipszkartonok, soha nem festett aljzatok) megfelelő mélyreható alapozóval kell alapozni.

A festéket lehet használni, mint alapozó a következő Jedynka Śnieżnobiała rétegek alatt. Ebben az esetben a festéket a felület típusától és a felhordási módtól függően max. 10%-ig vízzel hígítsuk fel.

FELHORDÁSI MÓDOK

A festék ecsettel (pl. sarkok), hengerrel vagy airless szórással is felvihető.

Airless szórás: 0,015 " - 0,017 " átmérőjű fúvóka 40-50 °-os szögben és 160-170 bar szórási nyomás mellett.

FESTÉS

A felhordás előtt a festéket jól fel kell keverni. A termék nem igényel hígítást. 2-3 réteg felvitele ajánlott a festék szükséges paramétereinek eléréséhez. A festék kb. 2 óra elteltével szárad meg. A következő rétegeket legkorábban 4 óra elteltével lehet felvinni. A festést +5°C és +25°C közötti hőmérsékleten és 45-47%-os levegő páratartalom mellett kell elvégezni.

Figyelem! A különbségek elkerülése és az egységes eredmény archiválása érdekében az alkalmazást egy munkaciklusban kell elvégezni, és ugyanazon gyártási tételből származó termékeket kell használni. Az esetleges korrekciókat a "nedves a nedvesre" módszerrel kell elvégezni.

FESTŐSZERSZÁMOK TISZTÍTÁSA

Tisztítás előtt törölje le a felesleges festéket a szerszámokról. Hígító/szerszámok tisztítása: víz.

SZÍNEK

Fehér.

FÉNYESSÉGI FOKOZAT

Teljes matt

FEDŐKÉPESSÉG

Akár 12 m²/l rétegenként. A tényleges fedőképesség az aljzat nedvszívó képességétől és a felhordási módszertől függ.

KISZERELÉSEK

1 L, 3 L, 5 L, 10 L, 11 L, 15 L

KÖRNYEZETVÉDELEM ÉS HULLADÉKKEZELÉS

A felhordás során viseljen megfelelő munkaruhát és védőkesztyűt. A zárt területeket a felhordás után jól ki kell szellőztetni, amíg a szag el nem tűnik, ezután lehet használni. Tisztítás előtt törölje le a felesleges festéket a szerszámokról. Az üres dobozokat a helyi előírásoknak megfelelően újrahasznosítani vagy ártalmatlanítani kell. Ne öntse a folyékony hulladékot a csatornába. Biztonsági adatlap kérésre rendelkezésre áll. Figyelmeztetés! Permetezéskor veszélyes belélegezhető cseppek képződhetnek. Ne lélegezze be a permetet vagy ködöt. 1,2-benzizotiazol-3(2H)-ont (BIT) és 2-metil-2H-izotiazol-3-ont (MIT) tartalmaz. Allergiás reakciót válthat ki. Ha orvosi tanácsra van szükség, tartsa kéznél a termék tartályát vagy címkéjét. Gyermekek elől elzárva tartandó. A tartalmat és a tartályt a helyi, regionális, nemzeti és nemzetközi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. Ez a termék biocid terméket tartalmaz a termék tárolás alatti tartósítása érdekében. Tartalmaz: 1,2-benzizotiazol-3(2H)-on (BIT) és 2-metil-2H-izotiazol-3-on (MIT).

SZÁLLÍTÁS ÉS TÁROLÁS

Fagytól és napfénytől óvni kell. Szállítás és tárolás +5°C és +25°C közötti hőmérsékleten, jól lezárt kannákban.

MŰSZAKI ADATOK

Szárazanyag-tartalom	Min. 50%
Viszkozitás (+23°C)	100-110
Sűrűség (kg/l)	max. 1,5
Száradási idő (+5°C és +25°C közötti hőmérsékleten és 45-47%-os reaktív páratartalom mellett)	A festék kb. 2 óra múlva megszárad. Az egymást követő rétegek legkorábban 4 óra elteltével kell alkalmazni.

ILLÉKONY SZERVESVEGYÜLET (VOC) TARTALOM:

EU-határérték erre a termékre (Kategória/alkategória): A/a 30 g/l (2010).

A termék legfeljebb 30 g/l VOC-t tartalmaz.

FORGALMAZZA:

thenordicmark KFT H-1097 Budapest, Gyáli út 27-29.

Tel.: +36 1 348 3040

info.hu@thenordicmark.com www.thenordicmark.com/hu